

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 52 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. március 5. Szombat

A volt népbiztosok drámai vallomásai a hirhedt szovjet-pör főtárgyalásán

A vallomások alapján újabb letartóztatások története

Az ugynevezett „trockijista ellenzék” 21 tagjának kémkedési pörében a vádirat felolvasása után a vádlottak vallomástételére került a sor.

A vádlottak vallomása izgalmas meglepetéssel szolgált. Eddig tudvalevőleg valamennyi hasonló szovjetperben a legsúlyosabb büncselekményeket is beismerték, sőt önként vállalták látszólag a legsúlyosabb bűnöket is.

Ezuttal először mondott csődöt a szovjet vallatási módszerre. Amíg a legtöbb vádlott most is a legszörnyűbb bűnöket is beismerte, megsemm próbálva védekezéssel menekülni a verpadtól, addig Kresztinszkij volt berlini szovjetnagykövet a per fővádlottja vis-

szavonja a vizsgálat során elmondott beismerő vallomását.

Meglehető bátorsággal hangoztatta még a volt népbiztos, hogy vallomását akarata ellenére tette. Kresztinszkij a fenyegető keresztkérdések tüzeiben is kitartott állításai mellett.

Kresztinszkij tagadó vallomása általános megdöbbenést keltett nemcsak a bíróság tagjai sorában, hanem a teremben jelenlevő külföldi újságírók körében is, akiknek a figyelme az egész tárgyalás során a terem oldalán levő elfüggönyözött páholyok felé irányult, mert az a feltevés, hogy ezeknek a páholyoknak a mélyén a szovjet hatalmasságai, köztük talán maga Sztalin is hallgatja a nagy perben elhangzó vallomáso-

kat.

Girko, Rikov, Csernov, Besenov, Jagoda, valamennyien megtörve, éveket öregedve állottak a vészírók elé, Közülük egyetlen egy sem próbált az ellen felhozott súlyos vádak ellen védekezni, sőt helyzetüket eddig még ismeretlen büncselekmények elkövetésének beismerésével súlyosbították.

A volt népbiztosok ezen töredelmes vallomásában főrésze volt a szovjet börtönökben elszünetelt kiméletlen bánásmódnak.

Beismerő vallomásaik alapján újabb tömeges letartóztatások történtek a tegnapi nap folyamán. A nehézipari népbiztosság számos hivatalkóra kerül ezuttal a cseka börtönébe.

baromfit és tojást esznek, még a telep kutyáját is ezzel etetik s az annyira elhízott, hogy megdőglött. A Hangya igazgatósága lefolytatta a vizsgálatot, amelynek során Biesieda Rezsőt azonnali hatállyal elbocsájtották, Vilhemnek pedig felmondták.

A mai tárgyaláson a vádlottak tagadták bűnösségüket, azzal védekeztek, hogy az egész elbocsájtott munkások alaptalan rágalmozása volt. Az igaz, hogy Biesieda dolgoztatott, de erre volt engedélyje. Amennyi baromfit és tojást megvettek, ennek az árával elszámolták. A törvényszék több tanut hallgatott ki az ügyben, akik nem tettek terhelő vallomást. A „HANGYA” igazgatója egy beadványt is nyújtott be a törvényszékhez, amelyben bejelentették, hogy a házi vizsgálat folyamán megállapítást nyert, hogy a vádlottak nem követtek el visszaéléseket és nem kívánják a megbüntetésüket.

Ezek alapján az ügyész bejelentette, hogy a vádlottakkal szemben elejteti a vádat. A törvényszék így az eljárást mindkét vádlottal szemben megszüntette.

Az angol-olasz egyezmény első feltétele az olasz önkéntesek elszállítása

Lord Perth római angol nagykövet lényegileg befejezte tanácskozásait az angol kabinettel, Szombaton visszautazik Rómába, ahova elkíséri az angol külügyi hivatal néhány szakértője.

Hétfőn vagy kedden megkezdik megbeszéléseit Ciano graf olasz külügyminiszterrel, a megbeszélések londoni vélemények szerint két három hétig tarthatnak.

Anglia nem létesít egyezményt Olaszországgal Franciaország rovasára s az egyezmény addig nem lép hatályba, amíg meg nem kezdődik az olasz önkéntesek elszállítása Spanyolországból.

A mai huzás főbb eredményei

A 39 m. kir. állami osztályorszájáték mai huzásán a következő számú sorsjegyek nyertek:

20.000 p-t nyert a 55.589, Tizezer pengőt nyert a 66.167, 5.000 pengőt a 15.055, 4.000 pengőt a 88.502, 2.000 pengőt a 30.414, a 81.660, 1.000 pengőt a 3.909 és a 20.719 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Gyanus halál a jászolban

Egy fiatal gazdasági cseléd gyanus haláláról küldött ma reggel jelentést a kabai csendőrség a debreceni ügyészségnek.

Husi Gyula 30 éves gazdasági cseléd már hosszabb idő óta állt Barbóc Lajos gazdálkodó szolgálatában. A gazdálkodó minden tekintetben a legteljesebb mértékben meg volt elégedve Husival, aki szorgalmas munkás volt. Mint rendszeresen tegnap este munkájának elvégezte után nyugovóra tért az istállóban. Ma reggel a gazda meglepetve látta, hogy cselédje nem kelt még fel. Szokatlanul taláta és utánnanézett a dolognak. Bemenne az istállóba legnagyobb meglepetésére Husi Gyulát a jászolban taláta. A gazda odament hozzá, hogy felköltse. A költögetés azonban eredménytelen maradt. Barbóc Lajos ekkor odament Husihoz, hogy felrázza szokatlan mély álmából. Legnagyobb megdöbbenésére észrevette, hogy Husi halott.

Orvost hívtak, aki azonban szintén csak a beállott halált tudta megállapítani. Arravonatkozóan azonban, hogy a halál közvetlen oka mi volt, nem tudta teljes határozottsággal megállapítani.

Az esetet jelentették a csendőr-

ségnek, amely értesítette a debreceni ügyészséget. Az ügyészség a gyanus haláleset tisztázása végett indítványozta a vizsgálóbírósnak a holttest felboncolását és a helyszíni vizsgálatot.

Dr. Zsögöd Jenő a központi

vizsgálóbírósnak elrendelte a holttest felboncolását és a vizsgálatot. A vizsgálóbíró ma délután fog a törvényszéki orvosszakértőkkel kiutazni Kabára, a holttest felboncolásának és a kihallgatások lefolytatásának céljából. A boncolás és a kihallgatások vannak hivatva arra, hogy megállapítsák Husi Gyula halálának okát és körülményeit.

Felmentették a hűtlen kezeléssel vádolt volt „Hangya” tisztviselőket

Biesieda Rezső, a Hangya debreceni Tojás és Baromfiértékesítő Szövetkezetének volt raktárnoka hűtlen kezelés büntetével és lopás büntetével, a Szövetkezet volt debreceni vezetője Wilhelm József pedig hamistanuzásra való rábírás, lopás és hűtlenkezelés büntetével vádoltan került ma délután a debreceni törvényszék elé. Az ügyészség azért emelt ellenük vádat, mert a feljelentés szerint Biesieda Rezső mint raktárnok a Szövetkezet leányalkalmazottait saját háztartásában dolgoztatta, a Szövetkezet asztalosával is a saját részére dolgoztatott, azonkívül

200 pengőt meghaladó értékű tojást és baromfit ellopott. Wilhem egyes tanukat 100-100 pengő fizetésének ígéretével arra akart rábírni, hogy a házi vizsgálat folyamán valótlan vallomást tegyenek, azonkívül tudott Biesieda visszaéléseiről s ezt nem jelentette az igazgatóságnak, valamint ő is tojást és baromfiakat lopott.

A bűnügyet az indította el, hogy két elbocsájtott alkalmazott levelet irt a Hangya igazgatóságának s ezekben a levelekben közölték a dolgokat. — Az igazgatósághoz irt levélben azt írták, hogy a raktárnok és a vezetők mindennap



Zdolunov lengyel határállomásra érkezett a Szovjet-Oroszországból kiutasított első három lengyel család. Mindhárom család férfitagjai a Donec völgy bányáiban dolgoztak.

Hoover Herbert, az Északamerikai Egyesült Államok volt elnöke szerdán délben látogatást tett Schmidt osztrák külügyminiszternél, Schuschnigg szövetségi kancellárnál majd Miklas elnök fogadta kihallgatáson Hoover volt elnököt, akit csütörtökön avattak diszduktorrá a bécsi egyedemen.

Londonban a legfelsőbb bíróság újból tárgyalta Hailé Szelaszsiénak, a volt négusnak pörét, amelyben a kábeltársaság 10.000 fontsterlinget követel a volt uralkodótól a rádiótávírat-szolgálat költségeinek megtérítéseken. A bíróság a legutóbbi tárgyaláson a külügyi hivataltól kért felvilágosítást egy perdöntő jogi kérdés tekintetében és a mai tárgyaláson felolvasták a külügyi hivatal közzétett közlését: „Az angol kormány elismeri az olasz kormányt egész Abessziai tényleges kormányának.”

A Neringa nevű litván gőzös Schwarzort közelében a viharban zátonyra került. A hajó személyzetének nyolc tagja mentőcsónakban elérte a partot, hat embert pedig a Schwarzortból segítségükre sietők mentettek meg. Három ember megfulladt.

A belgrád-zágrábi vonalon Ivanicsgrad közelében összeütközött két gyorsvonat. Emberéletben nem esett kár és az anyagi veszteség sem jelentékeny.

Geveriz egyetemi tanárnak a bangkoki egyetemen tartott előadását a stockholmi műegyetem rádióján acélszállagon felfogták, majd a szakértők előtt az acélszállagról ismét leadták. A kísérlet sikerrel járt.

Apponyi Geraldine grófnő, Zogu király menyasszonya legutóbb teát adott az albán királyi udvarhoz akreditált követek felelősei tiszteletére.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A legremekebb magyar film! Kabos Gyula legjobb és legvidámabb szerepe:

Karapós férj

Irták: Emőd Tamás és Török Rezső. — Rajnay, Dajka M. Bársony R., Maklár a főszerepekben! Budapestet megelőzve. Bemutató ma!

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Gazdasági és szociális problémákat tárgyal Darányi Győrött

A Nemzeti Egység pártjában csütörtökön este klubnapot tartottak. A képviselők nagyszámban jelentek meg a párthelyiségben, csoportokba verődve vitatták meg azokat a nagyjelentőségű eseményeket, amelyek küszöbön álltak. Az események elindítója mint már jeleztük Darányi Kálmán miniszterelnök győri beszéde lesz. Ebből a beszédből fogja megtudni a magyar közvélemény hogy milyen eredménnyel végződtek azok a nagyjelentőségű és sorozatos tanácskozások, amelyeket Darányi miniszterelnök az utolsó hetekben folytatott a magyar közelet kü-

lönböző tényezőivel. Jól informált kormánypárti politikusok hangoztatják, hogy a győri beszédben a gazdasági és szociális problémákon lesz a hangsúly, a politikai kérdések ezuttal háttérbe szorulnak. Hangoztatják ezekben a körökben azt is, hogy politikai kérdések majd csak a titkos választójogról szóló törvényjavaslat után kerülnek ismét előtérbe, Darányi különben csütörtökön ismételtén tárgyal Fabinyi pénzügyminiszterrel és a kormánynak még több tagjával.

Kánya külügyminiszter hazaérkezett Bécsből

Csütörtökön délután félhárom órakor Kánya Kálmán külügyminiszter Csáky István gróffal együtt visszaérkezett Bécsből. A külügyminiszter — mint megirtuk — szerdán délben érkezett az osztrák fővárosba, ahol délután többórás megbeszélést folytatott Schuschnigg kancellárral és Schmidt külügyminiszterrel.

Bár Kánya külügyminiszter mint magánember tartózkodott Csáky István gróffal együtt Bécsben, politikai körökben mégis nagyjelentőséget tulajdonítanak a megbeszéléseknek.

Rendszerint jól informált körök hangoztatják, hogy ezek a megbeszélések elsősorban informatív jellegűek és Kánya külügyminiszter tájékozódott az új helyzetről, amely a Hitler-Schuschnigg találkozó és az azóta történt események folytán előállott. Kánya Kálmán nyomban hazaérkezése után a külügyminisztériumba sietett és csütörtökön már tájékozatta is Darányi Kálmán miniszterelnököt bécsi megbeszéléseiről. Részletesen a külügyminiszter csak pénteken tesz jelentést a miniszterelnöknek,

Az egyetemi ifjuság újabb határozata Huss Richard ellen

A Turul Szövetség debreceni kerületének Vezértanácsi Tábor a Huss Richard elleni ügyben újabb határozatot hozott legutóbbi ülésén, amelyben kifejezésre juttatják hogy az ifjuságot nagy aggodalommal tölti el az a körülmény, hogy Huss tovább folytatja professzori ténykedését a debreceni egyetemen. Ismételten leszögezték, hogy az ifjuság álláspontja a kérdésben semmit sem változott.

s kitaranak azon felfogás mellett, hogy Huss pangermán ténykedése összeférhetetlen magyar egyetemi tanári állásával. A Vezértanácsi Tábor határozata végül kifejezést ad annak a reményének ismételten, hogy Huss el fog távozni arról a helyről, ahonnan egyébként a közvélemény ereje és ellenszenvé előbb-utóbb így is eltávolítaná.

Galamb Ferenc a debreceni Ipartestület elnökjelöltje

Debrecen és Vidéke Ipartestületének elöljárósága tegnap este elöljárósági ülés keretében tárgyalta a testület elnök, alelnök és számvizsgáló bizottsági tag jelölését. Az ülést Buray Imre alelnök nyitotta meg, aki bejelentette, hogy három iparos beadványt nyújtott be az ipartestülethez, amelyben köszönetet fejeztek ki a lemondott elnökség működéséért s kifejezték, hogy az elnöki tisztésre legalkalmasabbnak találják Galamb Ferenc sütőiparost. Ezután megválasztották a jelölőbizottságot, mely titkos szavazás-

sal döntött a jelölés kérdésében. Az elnökjelölt Galamb Ferenc lett, aki 37 szavazatból 20-at kapott Balogh László 16 szavazatával szemben. A jelölőbizottság alelnökké választotta Pataki József autószerelőt és Fábrián József építőmestert ajánlotta. Végül a számvizsgálóbizottság tagjait választották meg. A jelölőbizottság elnök és alelnökjelölése városzerte nagy megelégedést keltett. **Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.**

Előadás a Ligában

Az Egyesült Ker, Liga Debreceni Osztálya március 6-án délután 11 órakor előadást tart. Az előadás tárgya: A kartellkérdés gyakorlati ismertetése, Előadó: Temesváry László lesz.

Eltemették D' Annuziót

Olaszország nagy költőjét, D' Annuzió Gabrielét tegnap temették el Mussolini és hatalmas gyászoló közönség jelenlétében.

Városi közgyűlés

Debrecen sz. kir. város törvényhatósági bizottsága március 11-én a jövő hét pénteki napján közgyűlést tart. A tárgysorozaton szerepel többek között a nagyerdei gyógyszálló építési ügye, mely nagy érdeklődést kelt. A közgyűlésen először vesz részt Maklár Károly püspök, akit Fáy István főispán fog ezalkalommal üdvözölni.

Felmentette a törvényszék a dohánygyári igazgatót

Tegnap számunkban beszámoltunk arról az érdekes bűnperről, melyet a törvényszék Tokay tanácsa tárgyal. Komási Zoltáné dohánybevéltői munkásnő ugyanis két évvel ezelőtt véletlenségből belezuhant a dohánygyár egyik liftaknájában és az esés következtében súlyos sérüléseket szenvedett. Az asszony felgyógyulása után pert indított a gyár igazgatója, Szilágyi Imre ellen. Keresetében előadta, hogy a felelősség az igazgatót terheli, mivel a lift avult rendszerű, rossz gépezet volt. A tegnapi főtárgyaláson a bizonyítási eljárás befejezése után a törvényszék Szilágyi Imre igazgatót az ellene emelt vádak alól felmentette.

Lemond a holland királynő

A Daily Mail értesülése szerint Hágában makacsul tartja magát az a hír, hogy Vilma királynő uralkodása 40. évének betöltése után lemond trónjáról, hivatkozással megrendült egészségi állapotára; a királynő ugyanis cukorbetegre hajlamos.



Pénteken, szombaton, vasárnap: A nagyszerű pompás magyar filmviziték: **M á m i** Megelőzi: „Akadályhangverseny” és „Magyar Világhírű” Előadások hétköznap: 5,7,9 órakor vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.

Kénszerleszállás súlyos sérüléssel

Csütörtökön délelőtt egy sportrepülőgép Szombathely közelében kénszerleszállást hajtott végre. A gép vezetője, — Szolokmay Jenő sportrepülő súlyosan megsérült. A Magyar Királyi Légügyi Hivatal a baleset okának kiderítésére megindította a vizsgálatot.



SZINHÁZI MŰSOR:

Március 4-én, pénteken bérlet-szünet: „Gázmérgezés a Domb-uccában”.

5-én, szombaton délután fél 4 órakor filléres helyárrakkal: Láz.

5-én, szombaton este 8 órakor rendes helyárrakkal: Gázmérgezés a Domb utcában.

6-án, vasárnap délután fél 4 órakor Mezei pacsirta

6-án, vasárnap este 8 órakor ketten egy jeggyel: Gólyaszanatőrium.

7-én, hétfőn este 8 órakor rendes helyárrakkal: Gázmérgezés a Domb utcában.

8-án, kedden este 8 órakor rendes helyárrakkal: Gázmérgezés a Domb utcában.

9-én, szerdán este 8 órakor rendes helyárrakkal: Gázmérgezés a Domb utcában.

10-én, csütörtökön este 8 órakor a Szinpartoló Egyesület első idejéi Gala estje: Gázmérgezés a Domb utcában. A szerzők személyes jelenlétében.

11-én, pénteken este 8 órakor prömierbérlet 21 számban: Macskazene.

12-én szombaton délután fél 4 órakor filléres helyárrakkal: Vadkaesa.

12-én, szombaton este 8 órakor A bérlet 23 számban: Macskazene.

Tengeri titánok

Kipling világhírű regényének filmváltozatát a „Tengeri titánok”-at tegnap mutatta be az Apolló mozgó. A film, amelyet a Metro gyár készített el, egy száz százalékosan művészi munka, akár a szereplők ragyogó alakítását, akár a kifogástalan rendezést nézzük. Külön dícséretet érdemel az az operatőr, aki a tengeri felvételeket készítette. A felvételek úgy szépség, mint nagyarányúság tekintetében egészen különlegesek. A remek film sajnos nem aratta a bema atón azt a közönségsikert, amelyet minden tekintetben megérdemelt.

Kifogástalan állapotban levő **ADLER** írógép és egy 12-es ötlövetű au omata Winchester **vadászfegyver** a lecsón eladó. Megtekinthető a Kiadóhivatalban délelőtt 10—12 ig.

A román király londoni látogatása

Károly román király, aki március hó 11-én Tatarescu külügy-miniszter kíséretében Londonba utazik, március hó 12-től 25-ig a Buckingham palota hivatalos vendége lesz. Folkestone kikötőjében a Gloucesteri herceg a londoni Victoria pályaudvaron VI. György angol király fogja üdvözölni.

Megérkezési napjának estjén disztrakoma lesz a Buckingham palotában: Károly király fogadásán is résztvesz, amelyen különböző polgári testületek hódoló okiratait veszi át, majd a londoni román követségen lakomát ad. — Hivatalos látogatása befejeztével rangrejtve még 8—10 napig Londonban marad.

Ujabb merényletek Palesztinában

Az éjszaka Haifa belső negyedében lövöldözés támadt, amelynek során négy ember megsebesült. A bazar előtt ismeretlen tettesek rálöttek egy arab káprára, és egy zsidó rendőrrre. Mindketten súlyosan megsebesültek. A golyók

eltaláltak két arabot is, akik a közelben tartózkodtak.

A Tulkaremből Napluzba vezető uton Deirshara közelében a zendülők megtámadtak egy katonai oszlopot. Két óra hosszat tartó harc után a katonák megfutamították a támadókat.

A kínaiaknak óriási veszteségeik vannak

A japán katonai hatóságok becsülése szerint a kínaiak a Középső-és Déli Sanzi tartományban folyó hadműveletek medkedése óta 123 000 főnyi veszteséget szenvedtek, Lin-Fen és Ping Jan között több mint 20 000 kínai holttest borítja a csatatereket. A kínai sebesültek száma ugyanott meghaladja az 5000-et.

A Sanghájban elhelyezett többszáz ezer kínai menekült egészségi állapota igen fogyatékos. A járványokat ugyan meg tudták fékezni, a halandóság azonban most is igen magas a menekültek körében. Január havában a külföldiek negyedeiben 9637 kínai holttestét szedték össze.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a Gabányi Utóda Láng Miklós

szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

A közoktatásügyi javaslatok bizottsági tárgyalása

A képviselőház közoktatásügyi bizottsága csütörtökön tárgyalta a gyakorlati irányú középiskoláról és a népiskolai tanítóképzésről szóló javaslatot, melyet már tegnap

ismertettünk. Törzs Tibor előadó beszéde után Kéthly Anna, Tópercz Akos, Csik József, Petrovác Gyula, vitéz Bénérd Ágoston és gróf Apponyi György vettek részt a vitában.

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

Ma először! a magyar vigjátékok koronája! Jávor Pál legnagyobb szerepe! Női Károly eredeti vigjátéka!

Maga lesz a férjem

Főszereplők: Jávor Pál, Agai Irén, Kabos, Csontos, Hajmássy, Szenzációs kísérőműsor és HIRADÓ!

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

AZ A POLLÓBAN

Ma másodsor! Rudyard Kipling felejthetetlen kalandor regényének filmváltozata:

Tengeri titánok

hős férfiak drámája, akik minden nap megvívják élet halál harcukat a végtelen óceánnal

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

Ujtemetkezési intézet

cégtulajdonos

Pusztai József

Kálvin-tér 5.
Telefon: 33-90

Megbízható és pontos kiszolgálás, szolid árak, exhumálás, temet, szállít

Berlinbe utazott a volt német trónörökös

A volt német trónörökös, aki egy hónapja Cortina d'Ampezzóban tartózkodott, különvonaton visszautazott Berlinbe.

9676—1938 VII.

Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy az 1934. évben végzett járda és az 1935. évben végzett kocsiturburkolási munkák költségeinek az érvényes 403—1935. bkg. sz. burkolási szabályrendelet § aiban meghatározott módzatok szerinti összeállítása és a költségek 25 százalékának az érdekelt ingatlantulajdonosokra vonatkozó felosztása elkészült.

A kivetés jelen hirdetés közzétételétől számított 15 napon át közszemlére a városi műszaki ügyosztály 1.—es számú szobájában (Csapó ucca 34 sz. Ipariskola II. em.) naponként 10—14 órák között kitétetett. Ez alatt az idő alatt az érdekeltek a kivetés ellen írásban észrevételeket adhatnak be. — Az 1934.—évben készült járda-burkolatok mentén az alább felsorolt utcák ingatlantulajdonosai vannak érdekelve.

1). Balassa Balint u. 2). Besenyei u. 3). Bólyai u. 4). Gohér u. 5). Gyöngyössy u. 6). Halastó u. 7). Jánossi u. 8). Kardos u. 9). Kinizsi u. 10). Komlóssy ut. 11). Lehel u. 12). Oláh Károly u. 13). Sestakert u. 14). Szondy u. 15). Wessprémy u.

Az 1935. évben készült kocsiturburkolat miatt pedig a Balogh Mihály uccai ingatlantulajdonosok az érdekeltek. — Debrecen, 1938. február hó 28.

Polgármester.

— A prostata megbetegedéseinek kezeléseiben a rendkívül enyhén ható természetes **Ferenc József** keserűvíz — reggel éhgyomorra egy kis pohárral bevéve, — gyakran nagyfontosságú szolgálatot tesz azzal, hogy igen könnyű, lágy széklétet biztosít és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

HIREK

Éltesebb embereknél, akik igen gyakran fel vannak fuvódva, úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét egy-egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz reggelenként engyomorra bevéve, rendszerint hamar mérsékli, a rekeszizom emelkedését csökkenti, és a magas vérnyomást leszállítja. Kérdezze meg orvosát.

— **Tűzifa,** bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispóty u. 3—f. Telefon 30—31.

— **Király** kávéi kitűnők. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik, Dégenfeld-tér 11.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár-papírjait
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti a főútcán.

Országos vásárok

Szombat március 5 Gyoma, Kisujszállás, (havivásár), Szegvár, Tápiószentmárton, Vése.

Művészi fényképek mélyen leszállított árban **Szipál** műtermében Piac ucca 44.

— **Sírkövek műkőből,** gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Működgyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

ANYAKÖNYV HIREK

Születések: Kiss Gábor fm. fiu Imre, dr. Dusa István ügyvéd leány Klára, Tóth Béla kőműves leány Erzsébet.

Eljegyzések: Nagy Lajos máv tűzör—Cseke Margit, Nagy Pál gazd,—Szolnoki Mária, Daku János gazd.—Hüse Erzsébet,

GYÁZ ROVAT

Halálozások: özv. Szondi Józsefné ref. 68 éves Haláp, Dudics József g.kath 11 hónapos Pest u 4, Szathmári István ref 20 napos Nyil u 106.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykerek
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykerek	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta-Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta-Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta-Vértes	"	14:15	Nagykerek
"	14:16	Nagykerek	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta-Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykerek
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykerek	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta-Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			

RÁDIO

Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglez-műsört, majd étvend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-105-től időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és érfolyam híreket ad.

Péntek
4.15 A rádió diákkézlőrája.
5 Ausztria a világpolitikában.
5.30 Toll Jancsi és cigányzenekara muzsikál,
6.40 Sporteredmények.
6.50 Hanglemezek.
7.30 Külügyi negyedóra.
7.50 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
10.45 Hanglemezek,
11.05 Garai György jazzzenekara,

Szombat
10.20 Bertók József elbeszélései.
10.45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12.05 „Homérosz” énekkara.
1.30 Hanglemezek.
4.15 Majthényi György meséje.
5 Zakariás János előadása,
5.30 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar
6.45 A csodálatos kiskakas,
7.10 Karácsonyi Margit énekel.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

P.S. 17.

IRTA: SZENES JENŐ

50 — Megteszi ugye nekem ezt a szivességet Berta, kérem tegye meg. Ha pedig már délben nem jön ki ebédelni, akkor máris baj van. Akkor pedig értesítsen engem. — Mégegyszer kérem teljesítse ezt a kérésemet azt hiszem, hogy nem olyan nagyon veszélyes feladat és bár ez nem tartozik magára, tegye meg. — Pierre könyörögve beszélt. Valósággyal rimánkodott Bertának s nem hagyta azt szóhoz sem jutni. Ahogy ledarálta a mondatokat, már nyitotta is kifelé az ajtót s rohanni akart el. A nyitott ajtóból még visszakiáltott. — Ha sehogy sem akar magával menni, vigye el ha kell erőszakkal. — Ezzel már száguldott is végig a szálloda folyosóján, le a lépcsőkön s beugrott a reá várakozó autóba.

ban a reményben, hogy visszajön Pierre s magyarázattal szolgál, de amikor látta, hogy az nem tér vissza, bement szobájába. A másik szobában tartózkodó Karl Witter végighallgatta az egész beszélgetést. Neki aztán pedig teljesen értelmetlen volt az egész dolog. Ki lehet az a férfi és ki lehet az a Mary? Miért kell azt megmenteni? Kérdések voltak előtte, amelyekre nem tudott feleletet kapni. (Folytatjuk).

ADÓJÁRÁS

Prognózis.
A szél mérséklődik. Néhány helyen havaseső, a hegyeken futóhavazás lesz, A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelő
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomtatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávalatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László